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Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520. 

1888-18/2025. iktatószám 

18. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 8-án 

(hétfőn) este 17,00 órakor megtartott nyilvános üléséről, mely  
 

közmeghallgatás 
 

Az ülés helye: Bucsa, Kóti Árpád Faluház és Könyvtár (Bucsa, Kossuth u. 37.) 
 

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Faluházi Sándor Attila alpolgármester, Lévai János, 

Ruzsányi Szabolcs képviselők. 
 

Távol maradtak: Harmati Gyula alpolgármester, Fenyődi Attila, Márki Tiborné képviselők 

Meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző 
 

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket és Dr. Nagy Éva jegyzőt és 

a Lakosság részéről megjelenteket. 
 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

részéről 7 főből 4 fő képviselő jelen van, hiányzik 3 fő. 
 

Lakosok részéről megjelent: kb. 40 fő 
 

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a napirendi pontokat, amelyek a következők: 

1. Beszámoló a 2025. évi folyamatban lévő pályázatokról, tervezett beruházásokról 

2.  Lakossági közérdekű észrevételek, javaslatok  
 

Kláricz János polgármester: Megkérdezte van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan 

kérdése, észrevétele? 
 

Mivel kérdés és észrevétel nem volt, kérte a képviselőket, hogy a napirendi pontokat fogadják 

el, kérte, hogy kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni. 
 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.  
 

1. napirendi pont: Beszámoló a 2025. évi folyamatban lévő pályázatokról, és tervezett 

beruházásokról 
 

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, és a 

jegyző asszonyt a mai közmeghallgatáson.  

Az elmúlt évekhez mérten szeretne egy kis összefoglaló keretében számot adni a lakosság 

részére, az önkormányzat folyamatban lévő feladatairól, valamint a közeljövőben tervezett 

feladatokról. Ezt követően pedig a jelenlévő lakosok részéről várja a kérdéseket, 

hozzászólásokat. 

Azzal mindenki tisztában van, hogy a tavalyi évben új ciklus indult. A polgármesteri pozíció 

nem, de a képviselő testületi tagok tekintetében történt változás.  

Az előző ciklus végén is kitért arra, hogy számos folyamatban lévő feladat van még, illetve 

elmaradások is vannak.  
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Talán az egyik legfontosabb kérdés jelenleg az egészségügyi szolgáltatás. Sajnos a vidéki 

kistelepüléseken nagyon nehéz az állandó orvosi ellátást megszervezni. Voltak fennakadások, 

de elmondhatják, hogy két háziorvosi körzet működik a településen. A tavalyi évben Dr. 

Opauszki Mihály háziorvos távozásával a körzet visszaszállt az Önkormányzatra. Az első 

időszakban tapasztalhatták a helybéliek, hogy különböző orvosok tartják a rendelést, ennek az 

oka, hogy csak helyettesítéssel tudták megoldani, kevesebb óraszámmal. Jó hírként osztja meg 

most a jelenlévőkkel, hogy 2025. december 16. naptól egy új házi orvos kezd el rendelni a 

faluban, hétfőtől péntekig, napi négy órás rendelési idővel. A doktor úrral hosszú távra tervez 

az önkormányzat. 
 

Szeretne pár gondolatot elmondani a közfoglalkoztatásról is. Az elmúlt időszakban voltak olyan 

hírek a médiában, hogy a közfoglalkoztatásban változások lesznek. Ez nem történt meg. 2026. 

március 1-től ugyanakkora létszámmal indulnak a programok, mint előző évben. Jelenleg kb. 

80 fő közfoglalkoztatott van, zömében nők. Az idei évben olyan férfiak is nyugdíjba mentek, 

akikre önálló munkafolyamatokat is rá tudtak bízni.  

Az elmúlt évekhez hasonlóan fő feladatuk a közterületek karbantartása. Ehhez az idei évben 

sikerült egy kistraktort beszerezni, a kiegészítő alkatrészek még beszerzés alatt vannak. Célja, 

hogy az emberek által végzett feladatokat, tudják géppel helyettesíteni. Első sorban a 

fűkaszálásra gondol. Ahogy már többször is említette egyre kevesebb férfi van 

közfoglalkoztatva, bíznak benne, hogy a gépek beszerzésével tudják ki tudják váltani ezeket a 

feladatokat. 
 

A Magyar Kormány nyitott egy olyan lehetőséget, hogy azon Önkormányzatok, amelyek igényt 

tartanak a régi Takarék Szövetkezetek épületére, azok önkormányzati tulajdonba kerüljenek. A 

Képviselő-testület kezdeményezte, így a nyár folyamán kérvényezték, a döntés meg is 

születetett erről. Az épületet a tervek szerint azok a szervezetek fogják használni amelyeknek 

most alkalomszerűen az Önkormányzat ad helyet. Ilyen a falugazdász, Járási ügyintéző, a 

hulladék szállítással kapcsolatos ügyintézés, mozgáskorlátozottak helyi csoportjának 

ügyfélfogadása. 
 

Említette már, hogy egy kistraktort sikerült beszerezni, amely a Versenyképes Járások program 

keretében valósult meg. A fogorvosi rendelőben szintén ennek a Programnak köszönhetően a 

fogorvosi szék is lecserélésre került. 

Ugyancsak a Versenyképes  Járások program keretén belül pályáztak a köztéri kamera 

rendszer telepítése. Ez magába foglalja a már meglévő kamerák rekonstrukcióját, valamint 

további három kamera beüzemelését is.  

Az Idősek Klubjának külső felújítására is került benyújtásra pályázat, megvalósítása 2026-ban 

kezdődik. 

A nyár elején átadásra került a munkaterület a házi orvosi rendelőintézetnek.   

A lakosok láthatják, hogy a munkálatok aktívan zajlanak. Az épületben helyet kap a két házi 

orvosi körzet, a fogorvosi és a védőnői rendelés. Maga az épület a mai követelményeknek 

megfelelő lesz, bíznak benne, hogy sok évig szolgálja majd a lakosokat. A kivitelezés megfelelő 

ütemben zajlik, várhatóan 2026. év első negyedében teljesen befejezésre kerül. Ezt követően a 

hatósági engedélyezéseket követően lehet majd használatba venni. 
 

Most kerül pályázati kiírásra a csapadékvíz elvezető árkok felújításának második üteme. A 

pályázatot még idei évben szeretnék benyújtani. A második ütem keretében meder elemekkel 

szeretnék ellátni a Névtelen utcától kezdve egészen a sport pályáig az árkokat, ahol egy zsilip 

rendszer kerülne kialakításra. Továbbá a Széchényi és a Kossuth utca sarkánál fedett csatorna 

kerülne kialakításra, majd ugyanúgy a sport pályáig látnák el meder elemekkel  csapadékvíz 

elvezető árkokat.  

Az idei évben sikerült haladni a járdaépítéssel , valamint az utakat is sikerült zúzott kővel 

tölteni. Sajnos a töltés átmenetileg volt megoldás a csapadékos időjárás miatt. Ennek ellenére 

még az idei évben tervezik a további kátyúk feltöltését. 
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Benyújtásra került egy belterületi úthálózat felújítására irányuló pályázat. jelenleg elbírálás alatt 

van. Sikeres pályázat esetén érintett a Lehel utca, a Kanizsai utca köztől lefelé lévő része, a 

Baross utca, a Nefelejcs utca, a Rákóczi utca, a Széchenyi utca, valamint a Kinizsi utca.  Azért 

ezek az utcák kerültek benyújtásra, mert mindegyik utca valamilyen közüzemhez kapcsolható, 

illetve gépkocsi forgalom szempontjából is sűrűbben vannak használva.  

A Képviselő-testületben már megfogalmazódott egy célkitűzés erre a ciklusra. Ez okból a 

kommunális adó mértéke jelentősen nőtt, amit nem sokan néztek jó szemmel. Szeretné hozzá 

tenni, hogy a kommunális adó mértéke hosszú évekig nem változott, többek között ezért is tűnik 

drasztikusnak az idei emelés sok lakos szemében. A kommunális adó az Önkormányzat 

bevétele. Az előző években befolyt összegből nem tudtak jelentős munkákat megvalósítani, 

most az emelésnek köszönhetően, már saját forrásból tudnak jelentősebb beruházásokat 

megvalósítani. Fő cél az utak tartós rendbetétele. 

 

Elő van készítve a pályázat az Önkormányzat épületének belső felújítására, az Óvoda 

udvarának eszköz fejlesztésére, az ott lévő telekhatáron lévő kerítés felújítására. 

Szeretnének pályázatot benyújtani a köztéri játszótér felújítására, sőt, ha lehetőség lesz akkor 

egy másik helyszínen is játszóteret kialakítani.   

Valamint az Idősek Klubjának belső felújítására is szeretnének pályázni. 

 

Összességében ennyit szeretett volna mondani, és a második napirendi pont keretében várja a 

lakosok észrevételeit, hozzászólásait. 

 

2.napirendi pont: Lakossági közérdekű hozzászólások, észrevételek 

 

Kláricz János polgármester: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 

 

Lakossági hozzászólás: Kérdése az lenne, hogy mit lehetne kezdeni az elhagyatott portákkal? 

Konkrétan kiemelné a kert lábas szomszédját. Az ott lévő ingatlan évek óta lakatlan, az udvart 

senki nem gondozza, ráadásul sokan oda teszik le a szemetet. 

 

Kláricz János polgármester: Ismeri az említett ingatlant. Úgy tudja, hogy az egyetlen 

tulajdonosa nem cselekvőképes, gondnokság alatt van. Mivel a porta magánterület, így az 

önkormányzat nem mehet be még terep rendezés céljából sem. Több ilyen ingatlan is van sajnos 

a településen, ezeket nyilvántartják. A tulajdonosoknak megy a felszólítás, az esetek 

többségében kezelik ezt a tulajdonosok. A konkrét ingatlannal kapcsolatban annyit jegyezne 

meg, hogy évekkel ezelőtt kiírták árverésre, viszont sajnos nem vezetett eredményre. Azóta 

nem is volt kiírva árverésre. Az Önkormányzat sem tudja a gondozása alá venni. 

 

Lakossági hozzászólás: Félnek, mert a telek tele van náddal, nehogy egyszer lángra kapjon. 

 

Kláricz János polgármester: Valószínű, hogy a telek hátsó része folyamatos vízállás alatt van. 

Még egyszer megjegyezné, hogy a porta magánterület, az Önkormányzat nem mehet be oda. 

 

Lakossági hozzászólás: A Kossuth utcai tönkrement buszmegálló helyett,  mikor lesz újra fedett 

buszmegálló? 

 

Kláricz János polgármester: Jogos a kérdés, sajnos sokat csúsztak vele. Mentségére elmondja, 

hogy a buszváró szerkezete kész van, a telepítése van csak hátra. A szerkezetet egy helyi lakatos 

szakember készítette és az ő segítségével kerül is kihelyezésre a Dobó utcához és a bisztróhoz 

az új buszvárók. Időjárás függvényében erre még a héten sort kerítenek. 

 



4 
 

Lakossági hozzászólás: A falu határában lévő zöldhulladék tárolóval kapcsolatban van 

észrevétele, rendezetlennek látja, elhagyott műanyag zsákok is vannak ott. Véleménye szerint 

a zöldhulladékot mezőgazdasági célokra is fel lehetne használni. Ugyanígy a József Attila utca 

végében lévő törmelék lerakó hely is rendezetlen, sőt volt olyan is, hogy állat tetemet vittek 

oda. Ezek rontják a település képet. Valami megoldást kell találni. A helybéli lakosokkal 

beszélni kell, meg kell hallgatni a véleményüket. 

 

Kláricz János polgármester: A két felvetés jogos. A zöldhulladék tároló átmenetileg van 

jelenleg használva. Külső szemmel úgy látszik, hogy az ott lévő zöldhulladék sokkal 

kezelhetőbb, de valójában nem kezelhető könnyen. Rengeteg mennyiség van ott kint, az nem 

működik, hogy felhasználásra kerüljön, még mezőgazdasági célra sem. A falu külterületén lévő 

zöldhulladék tárolóhoz az Önkormányzat csak a Kossuth utcáról viszi ki a zöldhulladékot, 

egyéb esetben a TAPPE Kft. gondoskodik az elszállításról. Volt arról szó, hogy külső cég 

segítségével a felhalmozódott zöldhulladékot ledarálják, viszont a cég amelyik ezt vállalta 

volna még nem jelentkezett a szerződést aláírni. 

A József Attila utca végén jelentős mennyiségű építési törmelék halmozódott fel, ezek mind a 

helyi lakosok által került oda ki. Az elmúlt két évben többször tapasztalták, hogy oda nem illő 

hulladék is került kihordásra. Ennek oka véleménye szerint, hogy már eleve túl terjeszkedtek a 

kijelölt telekhatáron.  Az építési törmelék újra hasznosítását már megkezdték. Az utak töltésére 

alkalmas törmeléket már használtak is fel belőle. Terveik között szerepel a lakosok körében is 

meghirdetni, magán célú felhasználásra a feldolgozott törmeléket.  

 

Lakossági hozzászólás: Nem lenne járható megoldás az, hogy markolóval gödröt ásnak és abba 

gyűjtik a zöldhulladékot?  

 

Kláricz János polgármester: Régebben történt  tereprendezés is ott.  

 

Lakossági hozzászólás: Az Önkormányzatnak mi az elképzelése az ivóvíz hálózattal 

kapcsolatosan? Idén csak a Bartók Béla utcában kilencszer volt csőtörés. A csövek már régiek, 

ráadásul mérgező eternit csövek. 

Másik észrevétele, hogy jó lenne még ha csak hetente egyszer is, ha egy állatorvos rendelne a 

településen. 

 

Kláricz János polgármester: Állatorvost az Önkormányzat nem tud szerződtetni, mert ez 

hatósági feladatkör, az önkormányzat csak helyet tud biztosítani egy állatorvosnak, járt is ki, 

viszont kevés volt a forgalma, ezért most inkább magán alapon jár ki. Annyit tudnak jelenleg 

tenni ezügyben, hogy utána járnak a megfelelő hatóságoknál, és jelzik az igényt egy állatorvos 

jelenlétére. 

 

Az ivóvíz ellátásáról az Alföldvíz Zrt. gondoskodik, azt cáfolják, hogy az eternit csövek 

mérgezőek lennének. Minden egyes csőtörést követően jelentős lepedék keletkezik a 

csőrendszerben. Ezt a lakosság is tapasztalja. Maga az Önkormányzat nem tulajdonosa a 

vízhálózatnak. A hibákat jelzik, a szolgáltató felé, valamint az igényeket is. Idén több 

helyszínen is történt komolyabb beavatkozás az Alföldvíz Zrt. részéről, ezek a munkálatok 

jövőre is folytatódni fognak. Ezeknek a munkafolyamatoknak a célja, hogy kisebb szakaszokon 

lehessen javítani a csőtörést, valamint az ivóvíz áramlása is alkalmasabbá fog válni arra, hogy 

kimossa a rendszert. Összességében biztatja a lakosokat, hogy hiba esetén hívják a szolgáltatót, 

tegyenek panaszt. Ezeket regisztrálják, talán így hamarabb ki tudnak eszközölni egy nagyobb 

felújítást a vízhálózatra. 

 

Lakossági hozzászólás: Szeretné megkérdezni, hogy a Rákóczi utca 9. szám alatti 

önkormányzati ingatlannak mi lesz a sorsa? Lebontják? 
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Kláricz János polgármester: Az említett ingatlan elkelt. A lebontásával kapcsolatban 

műszakilag megvizsgálják. A vevő dönti el, hogy lebontja-e. 

 

Lakossági hozzászólás: Volt alkalma beszélni az új tulajdonossal, és a szavaiból úgy vette ki, 

hogy telep helyet szeretne létesíteni. Ilyet lehet? 

 

Kláricz János polgármester: Igen, megteheti, hogy bejelenti telephelynek. A faluban több ilyen 

telephely is található. 

 

Lakossági hozzászólás: A polgármesternek van rálátása a képviselők munkájára? Sajnos 

országosan tapasztalják, hogy vannak olyan képviselők akik meg sem szólalnak, nem járnak be 

az ülésekre sem. Jó volna itt a faluban, ha a képviselők többet kommunikálnának a lakosokkal. 

Jó lenne, ha lenne helyi lap is, amely tájékoztatást adna képviselők munkásságáról is. Az egyik 

képviselőtől van tudomása arról is, hogy az Önkormányzatnak tervei vannak a katolikus 

parókiával is. Jó lenne szélesebb körben tájékoztatni az ilyen dolgokról a lakosokat is. 

 

Kláricz János polgármester: Való igaz, hogy a katolikus egyháztól megvételre kerül az 

Árpádsor utca felől megközelíthető terület. Szeretnének ott kialakítani egy ligetet, a területet 

kitakarítani. Szabadidős tevékenységre alkalmas helyszínt szeretnének létrehozni, valamint az 

Íjász Egyesületnek is helyet adna.  

A mai közmeghallgatás képviselő-testületi ülésnek minősül. Jó maga kérte a képviselő társait, 

hogy a mai ülésen, csak a polgármester tartson beszámolót a jelenlévőknek. A közeljövőben 

terveznek újságot indítani a faluban, ahol minden képviselőnek lesz lehetősége számot adni a 

munkásságáról. Azt viszont most szeretné hangsúlyozni, hogy a képviselő társai aktívan 

kiveszik a részüket a feladatokból. 

 

Lévai  János képviselő: A testületi ülésekről a meghívó meghirdetésre kerül pár nappal az 

ülések előtt, ezt az önkormányzat honlapján láthatják is. A lakosság részt vehet rajta, sőt jó is 

lenne, ha minél többen részt vennének ezeken a nyilvános üléseken. Így láthatnák a képviselők 

munkáját, valamint az ülés végén elmondhatnák az észrevételeiket, javaslataikat.  

Azok akik nem tudnak részt venni az önkormányzat honlapján is megtalálják az ülésről készített 

jegyzőkönyveket, papír alapon pedig a könyvtárban is fellelhetőek. 

Jó maga is úgy érzi, hogy aktívan dolgoznak a képviselő társaival. 

Lenne egy új kezdeményezésük is, amit szeretne most közzé tenni. Május elsején szeretnének 

családi napot, majálist tartani a helyi családoknak, rengeteg programmal. Ezzel kapcsolatban 

már több felajánlás is érkezett. A covid járvány után nem állt teljesen vissza a faluban a 

közösségi élet, ezt szeretnék visszaállítani a polgármester úrral és képviselő társaival. 

 

Faluházi Sándor Attila alpolgármester: A képviselő testület szeretné, ha a helybéli civil 

szervezetek kicsit összekovácsolódnának. Az Árpádsori ligettel kapcsolatban szeretné 

elmondani, hogy nem az Íjász Egyesületnek lesz kizárólagosan kialakítva a terület, közösségi 

célokat szolgálna ki. A terület kitakarításánál igyekeznek az ott lévő természeti ökoszisztémát 

megőrizni. 

 

Kláricz János polgármester: Még szeretné elmondani, hogy személyesen ugyan nem tudott részt 

venni, viszont a múlt szombaton Jótékonysági mikulásbál keretein belül átadásra került a helyi 

hagyományőrző egyesület felé egy vattacukor készítő gép, valamint egy pattogatott kukorica 

készítő gép is. A gépek beszerzése felajánlásokból, valamint Lévai János képviselő társának 

közbenjárásával valósult meg. 
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Kláricz János polgármester: Megkérdezte van-e még kérdés, hozzászólás.  

 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, a közmeghallgatást 19,15 órakor bezárta. 

 

 

kmf. 

 

 

 

 

                         Kláricz János             Dr. Nagy Éva 

              polgármester                                                           jegyző 
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